

# POSUDEK VEDUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: **Tereza Topinková**

Téma (název) práce:

**Role soudního lékařství v trestně-procesním dokazování**

Rozsah práce:

87 stran, vč. 7 stran použité odborné literatury a dalších zdrojů.

Jméno a příjmení oponenta:

prof. MUDr. **Miroslav Hirt**, CSc.

Ústav soudního lékařství Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně

## K vlastní práci:

Vývoj práce jsem od počátku sledoval jako vedoucí, a proto mám o jejím obsahu a struktuře dobrý přehled.

## Hodnocení:

Body pro hodnocení:

1. Aktuálnost zvoleného tématu.
2. Zvolené metody a postupy při zpracování
3. Dosažené výsledky.
4. Zda práce splnila stanovený cíl.
5. jazykový styl a grafická úprava.

### *Aktuálnost zvoleného tématu:*

Je třeba téměř s obdivem konstatovat, že po dlouhém čase stagnace, v dnešní době přicházejících výrazných, mnohdy zcela revolučně podstatných změn v koncepci soudnělékařské služby, které přináší nový Zákon o znalcích, si kolegyně troufнула tuto problematiku otevřít. I mezi odborníky na nejvyšší úrovni se totiž stále vedou vzrušené spory o nutnosti změn a úprav tohoto zákona a dokonce se mluví již i o jeho případné novelizaci. Proto nemůže být ni žádných pochyb, že zvolené téma je opravdu extrémně vysoce **aktuální**.

*Zvolené metody a postupy při zpracování:* práce byla vytvořena standardním způsobem, kterému nelze naprosto nic vytknout.

*Dosažené výsledky:* podrobná charakteristika a rozbor fungování a náplně soudnělékařské služby v ČR je velice přehledně rozčleněna do jednotlivých kapitol, které spolu tvoří logicky navazující celek. Je velice přínosné, že se autorka nespokojila pouze s popisem situace v naší republice, ale srovnává i poměry v zahraničí, konkrétně v Rakousku. To je pro čtenáře velice instruktivní, neboť si uvědomí, že praxe je u nás, oproti široce rozšířeným a oblíbeným pesimistickým úvahám, v mnohých aspektech opravdu nesrovnatelně lepší, než za hranicemi. Práce tedy stanovený cíl zcela jednoznačně **splnila**.

*Jazykový styl a grafická úprava: použitím výpočetní techniky se v současné době stalo již standardem, aby práce a to nejenom tohoto typu, nebyly velice kvalitně graficky zpracované. Jazykový styl je výborný.*

*Dotazy na dizertantku: nejsou*

*Práci klasifikuji předběžně stupněm: výborně.*

*Doporučuji proto, aby diplomová práce byla připuštěna k obhajobě,*

V Brně dne 2.4.2024

---

Prof. MUDr. Miroslav Hirt, CSc.